

ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SAGNA
617395-SAGNA, Tel/Fax 0233766002/0233766213
adresa de internet:www.primariasagna.ro; e-
mail:primaria_sagna@yahoo.com

PROCES – VERBAL
încheiat astăzi 21 Aprilie 2021 în ședința ordinară a Consiliului local al
comunei Sagna

Ședința ordinară a Consiliului local al comunei Sagna, județul Neamț, a fost convocată prin Dispoziția Primarului comunei Sagna, județul Neamț nr.61 din 14.04.2021, conform art.133, alin.(1), art.134, alin.(1) și alin.(3), lit.a și alin.(5), art.136, alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ.

Convocarea la ședința ordinară s-a făcut la data de 14.04.2021, prin convocator scris și telefonic, de către secretarul general al UAT comuna Sagna, d-na Lungu Teodora, care a înmănat consilierilor și invitația de participare la ședință.

Dispoziția a fost adusă la cunoștința locuitorilor comunei prin afișare la sediul unității și pe site.

Ședința ordinară are loc la sediul unității și a început la ora 10,00.

D-na secretar general face prezența consilierilor și consemnează următoarea situație:

Nr.crt	Numele și prenumele	Prezent/absent	Observații
1	MIRCEA IOAN	PREZENT	
2	IACOB CĂTĂLIN	ABSENT	Motivat
3	BLAJ EDUARD-CĂTĂLIN	PREZENT	
4	SIMON PETRU	PREZENT	
5	LEONTE NECULAI	PREZENT	
6	ROMAN CORNEL	PREZENT	
7	ROCA VASILICĂ	PREZENT	
8	CRĂCIUN NĂSTASE	PREZENT	
9	BORTOȘ TEODOR	PREZENT	
10	DIVILE SERGIU	PREZENT	
11	ANDRIEȘ OANA-ANCA	PREZENTĂ	
12	MATEI ANICA	PREZENTĂ	
13	BULAI MARIAN	PREZENT	
14	SIMON GHEORGHE	PREZENT	
15	BALINT ALIN-IRINEL	PREZENT	

D-na secretar general aduce la cunoștință că, în urma apelului nominal al consilierilor locali, se constată că sunt prezenți -14 consilieri, 1 consilier absent, pe motive de sănătate.

D-na secretar general arată că ședința ordinară îndeplinește condițiile prevăzute de Codul Administrativ, privind legalitatea desfășurării ședinței și adoptării de hotărâri.

Domnul președinte de ședință desemnar, d-nul Blaj Eduard-Cătălin , preia lucrările ședinței, dând citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2021.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statutului de funcții al Primăriei comunei Sagna.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea alipirii unor terenuri.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea inventarierii masei impozabile pentru anul 2022 la nivelul comunei Sagna, județul Neamț.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea indexării nivelului impozitelor și taxelor locale pentru anul 2022.
6. Prezentarea procesului verbal al ședinței precedente și supunerea spre aprobare.
7. Întrebări și interpelări.

Domnul președinte de ședință supune la supunerea la vot ordinea de zi, votarea se face prin ridicare de mâini, obținându-se următorul rezultat:

Voturi pentru	14	-
Voturi împotriva/abțineri	-	-

Cu majoritatea voturilor necesare a fost aprobată ordinea de zi a ședinței ordinare.

Domnul președinte de ședință precizează că fiecare comisie a luat act de dispozițiile cuprinse în procesul verbal al ședinței precedente, respectiv ședința ordinară din data de 31.03.2021, solicită intervenții, dacă sunt, dacă nu să se treacă la vot.

Nefiind intervenții, se trece la supunerea la vot. Votarea s-a făcut prin ridicare de mâini, nefiind voturi contra sau împotriva, întrunind cvorumul de voturi necesar, se declară aprobat, în forma consemnată.

Voturi pentru	14	-
Voturi împotriva/abțineri	-	-

D-nul președinte de ședință, Blaj Eduard-Cătălin, solicită prezentarea primului punct al ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2021.

Se dă cuvântul contabilului unității, d-na Adăscăliței Camelia, pentru a prezenta raportul compartimentului de specialitate. Se arată că termenul limită, pentru aprobarea bugetului local, este 23.04.2021, știut fiind faptul că Legea nr.15- legea bugetului pe anul 2021, s-a publicat în M.O. al României la data de 8.03.2021.

Bugetul local este în sumă de 7472 mii lei, în partea de venituri , d.c. 383,35 mii lei excedentul anilor precedenti, iar în partea de cheltuieli de 7472 mii lei. Se prezintă bugetul veniturilor pe capitole și sumele propuse, la fel și în partea de cheltuieli. Lista de investiții a făcut obiectul anexei 2, aceasta fiind în sumă de 1718,35 mii lei- fiind detaliată pe fiecare proiect. Anexa 3 cuprinde numărul de personal și fondul de salarii alocat.

Domnul președinte de ședință solicită înscrierea la cuvânt.

Se dă cuvântul domnului Primar. Acesta arată că bugetul anului acesta este mult diminuat – 7.472 mii lei, față de bugetul anului 2020 -11.484 mii lei. Suma totală nu cuprinde și suma de la C:J. Pentru echilibrare.

În ceea ce privește lista de investiții, se arată că anul acesta terminăm investiția cu modernizarea căminului cultural Sagna. După cum se cunoaște s-a aprobat acel act adițional de prelungire a termenului cu 6 luni. S-a întocmit un proiect pentru a se executa și împrejmuirea căminului, urmând a se supune aprobării, într-o ședință a consiliului local viitoare.

Avem și investiția de alimentare cu gaz în satul Sagna și extinderea cu gaz în satul Vulpășești. Avem proiect pentru marea infrastructură-apă+canal, extinderi pe unele mici tronsoane, modernizare drumuri. La CNI avem 3 proiecte- construcție sală sport Sagna; - modernizare drum comunal (pentru viitor poate vom încerca și prin PNDL) pe AFIR, cu 5 poduri și 27 km străzi; construcție sediu unitate. Celelalte proiecte sunt cu valori prea mari și vom încerca să le împărțim.

Domnul viceprimar arată că bugetul este sărac, cetățenii așteaptă dezvoltare, cheltuielile sunt în mare parte pe secțiunea funcționare. Se întreabă ce se poate face?. Se consideră că singura șansă, să acumulăm fonduri, este cea atragerii de fonduri europene sau guvernamentale. Se impune să avem proiectele, pentru a acționa imediat, atunci când se lansează sesiunea. Se pierde timp cu avizele și studiile, de aceea să fim cu un pas înainte. Din discuțiile purtate, cu factorii de decizie, pe care le-a avut recent, se arată că vor veni fonduri europene, și face apel să se facă toate demersurile, pentru a face proiecte ce pot fi depuse imediat. Ar fi dorit ca în buget să fie prinse proiecte noi, dar nu s-a putut. Dacă nu se fac eforturi pentru accesarea fondurilor europene, atunci nu vom putea realiza propunerile de investiții. Se arată că vor veni fonduri și prin PNRR, mai ales pe linia protecției mediului.

Domnul primar, intervenind, arată că trebuie să se actualizeze lista de rămășiță și de mers pe teren, cu echipe de angajați și consilieri, să ridicăm nivelul încasărilor.

Domnul viceprimar se arată interesat de nivelul încasărilor, din anul 2020.

Contabilul unității arată că nivelul încasărilor s-a situat la 59%.

Domnul Crăciun Năstase arată că el a ridicat problema colectării impozitelor și taxelor locale. Consideră că este o propunere bună, să se meargă în echipe comune.

Domnul primar arată că trebuie mers pe teren și informat cetățenii despre toate aspectele, impozite și taxe, curățenie, selectare deșeuri și alte aspecte.

Domnul viceprimar arată că nivelul cheltuielilor cu salubritatea s-a prezentat, în fiecare ședință de consiliu, se plătește mult prea mult. Să se încerce și alte variante de colectare a gunoiului menajer, se plătește mult prea mult și suntem și penalizați, pe linia protecției mediului. Punctele de colectare selectivă a deșeurilor nu și-au văzut eficiența.

Domnul primar arată că SC Rossal a colectat gunoaiile, la un loc și nu selectiv, astfel încât ceea ce era selectat s-a amestecat și nici nu a scăzut cantitatea de deșeuri, la plată. Cetățenii au fost nemulțumiți și nici unitatea nu a putut să intensifice acțiunea de informare cu privire la selecția deșeurilor.

Reluând, domnul viceprimar arată că ar fi o propunere de distribuire de saci transparenti și de colectat gunoiul selectiv. Poate ar fi bine să se cântărească gunoiul preluat. Insistă pe necesitatea pregătirii proiectelor, după ce vor fi publicate Ghidurile., să se poată depune mai repede. Domnul primar dorește să aducă în atenție necesitatea schimbării instalației electrice de la școală, să găsim posibilități de finanțare. O altă prioritate ar fi și construirea gardului din spatele școlii. Poate ar fi de interes găsirea unei posibilități de plată multianuală a investițiilor. Proiecte sunt, dar trebuie găsită finanțarea. La școală au fost patru proiecte, dar nu s-au îndeplinit procentele și au căzut.

Domnul consilier Divile Sergiu arată că sumele cele mai mari se cheltuie pe salubritate și pază. Să interveim pe aceste segmente pentru diminuarea cheltuielilor.

Domnul primar arată că firma S.C. Mihoc este interesată de realizarea investiției de aducțiune a gazului, la Luțca avem str. Amurgului pentru extinderea inv, iar la Sagna mai avem 2 fundături, urmând extinderea în satul Vulpășești. Se cunoaște că avem un împrumut de 2500 mii lei, de la bugetul local am contribuit cu 500 mii lei, iar 700 mii lei au fost puse de executant, dar până la totalul de 7 mil, trebuie găsite surse. Sperăm să putem obține banii prin PNDL.

Domnul consilier Leonte Neculai arată că s-a vorbit de colectarea selectivă a gunoiului menajer, crede că trebuie definite aceste deșeuri, se predau și resturi și gunoaie care nu ar trebui. Să ne punem la masa discuțiilor și să facem propuneri de proiecte noi, dar să le terminăm pe cele începute.

Domnul președinte de ședință arată că trebuie discutate propunerile de proiecte, dar să se identifice și sursele de finanțare. Acest aspect a fost susținut și de primarul comunei.

Domnul primar arată că problema apei potabile, în satul Vulpășești, este în atenție. S-a înființat un punct –contor la Sagna, la rețeaua publică, de unde se vor alimenta cu apă mijloacele auto ce duc apă în acest sat.

Domnul Crăcin Năstase arată că la Vulpășești se decisese să se ducă apa cu cisterna, dar până acum nu s-a realizat acest lucru.

Domnul primar arată că se va merge la SC Marsat pentru a se vedea o cistenă, urmând să demarăm acțiunea. Legat de cifrele din buget, și în special de lipsa fondurilor la capitolul culte, acesta distribuie o circulară privind finanțarea cultelor de Ministerul Cultelor, circulară pe care consilierii sunt invitați să o analizeze, după aceea să se pronunțe. Sumele din buget sunt foarte mici și ca urmare nu s-a putut prinde nici o sumă pe capitolul subvenție culte, dar asta nu înseramnă că ei nu au și alte surse.

Domnul consilier Bulai Marian arată că a participat la comisia de specialitate, au luat act de nivelul bugetului, dar se lansase propunerea întâlnirii cu toți factorii de raspundere din comună, atunci când se va face bugetul, lucru care nu s-a mai întâmplat. În buget sunt 3 proiecte și se vor depune 2 la finanțare, sunt sume prea mari la art.20- bunuri și servicii, și sunt puțin bani pentru avize și proiectele în derulare. La capitolul iluminat public avem o sumă mare și dorește unele lămuriri cu privire la numărul lămpilor contractate. În ceea ce privește colectarea gunoier menajer se arată nemulțumit de nivelul mare al plăților, și solicită să cunoască, dacă cineva asistă la cântărirea mașinilor și care este numărul acestora. Crede că acest segment de activitate nu este supravegheat. Să facem tot ce se poate pentru diminuarea fondurilor necesare la capitolul salubritate și folosirea acestor fonduri pentru dezvoltarea comunei.

Domnul viceprimar arată că până acum nu s-a urmărit, dar, acum răspunde și se implică. Cert este că trebuie continuată activitatea de informa și implementarea unui sistem nou de colectare selectivă a deșeurilor.

Domnul Leonte Neculai, intervenind, arată că a fost de acord cu distribuirea de saci menajeri transparenți și nu s-a pronunțat să nu se facă proiecte, așa cum a înțeles că s-a sugerat.

Domnul primar arată că la data de 27.09.2020 au fost alegeri libere, el are un proiect de guvernare și trebuie să-l realizeze, iar cine vrea să facă mai mult, să vină cu proiecte și surse de finanțare. Propune să fie desemnat domnul consilier Bulai Maria să gândească gunoierul menajer colectat de la cetățeni.

Domnul Bulai Marian afirmă că lucrurile sunt „de-an-boulea”, și primăria să pună pietriș, referindu-se la șanturile făcute pentru racordul la gaz metan și care s-au adncit în tot satul, fiind un disconfort pentru cetățenii care nu pot intra în curți. De altfel se arată interesat și de cine răspunde de recepția pietrei și cine decide unde trebuie dusă în teren. În ceea ce privește amenajarea exterioară la căminul cultural Sagna se arată că acel proiect nu s-a prezentat, nici informal, în consiliul local. În ceea ce-l privește nu a afirmat că cineva a furat, ci a cerut unele lămuriri punctuale. Intervenția sa este pe linia bugetului, nu pentru întrebări și interpelări.

Domnul primar arată că de acest lucru răspunde Sef ISU Rădăuceanu Vasile. In ceea ce privește proiectul de împrejmuirea/modernizare spațiu cămin cultural arată că are impresia că „hoții strigă hoții„. Dorind să facă o informare individuală a consilierilor distribuie o informare cu toate realizările sale, în mandatele încredințate de cetățeni.

Domnul consilier Bortoș Teodor arată că, problema ridicată în consiliul local era,- cum să se reducă sumele de la capitolul salubritate-, nu de făcut acuze și ducerea discuțiilor în derizoriu.

Domnul primar se arată interesat „ cum văd domnii consilieri posibil reducerea cheltuielilor„, să se vină cu proiecte de hotărâre.

Domnul Leonte Neculai arată că din discuții se pot desprinde ideile pentru redresare.

Domnul primar se adresează domnului consilier Bortoș Teodor, spunându-i că dezinformează pe facebook, să prezinte corect cu cine avem făcut împrumutul pentru investiția de alimentare cu gaz metan.

Domnul Bortoș reluând arată că intervențiile făcute, au drept scop găsirea de soluții pentru diminuarea cheltuielilor la salubritate și folosirea fondurilor la alte proiecte de dezvoltare locală.

Domnul primar arată că poate ar fi bine să se desființeze cele două posturi de paznici locali.

Domnul Bulai arată că a ridicat problema scurgerii iluminatului public, și nu s-a luat nicio măsură, se discută și nu sunt deranjați cei care fac acest lucru. Se continuă consumul ilegal de energie și nimeni nu-i deranjează. Solicită instalarea de camere de luat vederi și în satul Vulpășești. Se arată nemulțumit că s-au prins sume mari și la capitolul ISU și pază.

Domnul Leonte Neculai arată că iluminatul public s-a modernizat, s-au instalat lămpi economice și a scăzut și suma folosită la acest capitol, poate la jumătate, față de anii precedenți. Face apel să nu se vorbească gratuit, înainte de toate fiecare să se informeze. În ceea ce privește camerele de luat vederi consideră că ar trebui instalate și în satul Vulpășești, la Sagna sunt instalate, așa ar trebui și acolo.

Domnul președinte de ședință constată că nu sunt înscrieri la cuvânt, supune la vot proiectul. Votarea s-a făcut prin ridicare de mâini.

D-nul președinte de ședință anunță rezultatul votului:

Voturi pentru	12	-
Voturi abțineri	2	Bulai Marian și Bortoș Teodor

Consiliul local a adoptat, în forma prezentată:

H O T Ă R Ă R E A nr. 19 din 21.04.2021 privind aprobarea bugetului local pe anul 2021.

D-nul președinte de ședință trece la următorul punct al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții al Primăriei comunei Sagna.

Se dă cuvântul domnului primar care arată că acest proiect de hotărâre are la bază dispozițiile OUG 57/2019, fiind necesare a fi făcute actualizările intervenite în statul de funcții, în anul 2020.

Numărul total al posturilor este de 30 , funcționari publici și personal contractual, nu s-a modificat structura compartimentelor și numărul de posturi, s-au operat toate modificările intervenite ca urmare a promovărilor personalului și a situației ocupării posturilor, la zi.

Domnul președinte de ședință constată că nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la vot. Votarea s-a făcut prin ridicare de mâini.

D-na președinte de ședință anunță rezultatul votului:

Voturi pentru	14	-
Voturi abțineri	-	-

Consiliul local a adoptat, în forma prezentată:

H O T Ă R Ă R E A nr. 20 din 21.03.2021 privind aprobarea organigramei și statului de funcții al Primăriei comunei Sagna.

Domnul președinte de ședință trece la punctul 3 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre privind aprobarea alipirii unor terenuri.

Domnul primar face precizarea că se impune alipirea terenurilor în suprafață totală de 3245 mp, terenuri din zona rezervorului de apă. Operațiunile de cadastru se vor concretiza în act notarial și înscrierea în Cartea Funciară, în vederea actualizării inventarului bunurilor domeniului public.

Domnul președinte de ședință constată că nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la vot. Votarea s-a făcut prin ridicare de mâini.

D-na președinte de ședință anunță rezultatul votului:

Voturi pentru	14	-
Voturi abțineri	-	-

Consiliul local a adoptat, în forma prezentată:

H O T Ă R Ă R E A nr. 21 din 21.03.2021 privind alipirii unor terenuri.

Domnul președinte de ședință trece la punctul 4 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre privind aprobarea inventarierii masei impozabile pentru anul 2022 la nivelul comunei Sagna, județul Neamț.

Doamna contabil arată că impozitele și taxele locale constituie sursă importantă de venituri, utilizate pentru cheltuieli publice, în condițiile legii. Consiliile locale adoptă hotărâri privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, între limitele și în condițiile legii, în cursul anului 2021 pentru anul 2022. În conformitate cu dispozițiile art.494, alin.12 din Legea nr.227/2015 privind Codul Fiscal, cu modificările ulterioare, coroborate cu cele ale art.5, alin.2 din Legea nr.273/2006 privind finanțele publice locale, se propune aprobarea inventarierii masei impozabile, cu aplicabilitate din anul 2022.

Domnul președinte de ședință constată că nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la vot, pentru forma prezentată. Votarea s-a făcut prin ridicare de mâini.

D-na președinte de ședință anunță rezultatul votului:

Voturi pentru	14	-
Voturi abțineri	-	-

Consiliul local a adoptat, în forma prezentată:

H O T Ă R Ă R E A nr. 22 din 21.03.2021 privind aprobarea inventarierii masei impozabile pentru anul 2022.

Următorul punct al ordinii de zi este:

Proiect de hotărâre privind aprobarea indexării nivelului impozitelor și taxelor locale pentru anul 2022.

Se dă cuvântul doamnei contabil pentru a prezenta raportul compartimentului. Se precizează că acest proiect are la bază dispozițiile art.491 din Legea nr.227/2015 privind Codul Fiscal și care precizează:

„In cazul oricărui impozit sau oricărei taxe locale, care constă într-o anumită sumă în lei sau care este stabilită pe baza unei anumite sume în lei, sumele respective se indexează anual, până la data de 30 aprilie, de către consiliile locale, ținând cont de rata inflației pentru anul fiscal anterior, comunicată pe site-ul oficial al Ministerului Finanțelor Publice și Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice.”

Rata inflației, comunicată pe site-ul MF. Este de 2,6%.

Domnul președinte de ședință constată că nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la vot. Votarea s-a făcut prin ridicare de mâini.

D-na președinte de ședință anunță rezultatul votului:

Voturi pentru	14	-
Voturi abțineri	-	-

Consiliul local a adoptat, în forma prezentată:

H O T Ă R Ă R E A nr. 23 din 21.03.2021 privind aprobarea indexării nivelului impozitelor și taxelor locale pentru anul 2022.

Domnul președinte de ședință invită consilierii să ia cuvântul, pe linia ultimului punct, întrebări și interpelări.

Domnul consilier Roman Cornel arată că nu este foarte vorbăreț, dar consideră că toate problemele apar din cauza neajunsurilor.

Domnii consilieri PNL au dreptate, când afirmă că nu sunt mulți bani, dar, se adresează către consilierii PSD, ca fiind vinovați de aceste lipsuri. Face apel la o redresare, să se facă front comun și să se folosească judicios fiecare bănuț și să aducem și fonduri externe, dacă se poate. S-au făcut tot felul de acuzații, că nu sunt bani pentru subvenționarea cultelor, dar acestea nu sunt subordonate unității, ci pot primi fonduri, dacă sunt. Nu ar fi nimeni contra acordării de fonduri către culte, dar acum bugetul este foarte sărac. Nu este nimeni vinovat de faptul că se plătesc sume așa mari pentru salubritate, pot merge domnii consilieri la S.C.Rossal, poate se schimbă ceva după aceea.

Domnul Bortoș Teodor, intervenind, arată că el s-a referit la a se face eforturi de diminuare a acestor cheltuieli.

Domnul primar arată că „, pentru a se reduce din cheltuieli trebuie apelat la conștiință”, trebuie intensificat efortul pentru informare prin școli, unități de cult, întâlniri cu cetățenii, etc.. Gunoii de grajd trebuie pus la marginea parcelei.

Domnul viceprimar arată că domnul consilier Roman Cornel nu a exprimat o concluzie concludentă, consilierii PNL au discutat pentru reducerea cheltuielilor la salubritate, nu s-au făcut acuzații, lucruri distincte.

Domnul primar arată că în circa 2-3 luni, se va putea circula pe podul de la Luța, s-a încercat construirea unui pod de pontoane, deși el nu a fost de acord. Ultima adresă primită o va prezenta domnul viceprimar. Adresează mulțumiri domnului Președinte C.J. Arsenici, care s-a implicat în acțiunea de asfaltare a DJ 207D, astfel încât să se poată circula în condiții foarte bune.

Domnul viceprimar arată că s-a intenționat construirea unui pod de pontoane, dar, acesta implică fonduri locale, ceea ce nu există, de altfel s-a renunțat la idee.

Domnul primar arată că podul se va deschide anul acesta pentru mașini de tonaj redus, cele de tonaj mare vor circula în continuare pe ruta Gâdinți. Face apel la toți consilierii să se facă front comun, să depunem eforturi pentru depuneri de proiecte noi și să ne zbatem să obținem și finanțare.

Domnul viceprimar arată că ceea ce este bine făcut, rămâne, nimeni nu a comentat. În ceea ce privește - „,front comun- arată că dă tot concursul.

Domnul consilier Leonte Neculai, reluând cuvântul, solicită clarificarea situației terenului aferent clădirii fostului magazin sătesc, din satul Vulpășești. Din câte știe domnul Bulai Marian a cumpărat clădirea și ar trebui să se preocupe de curățenia din zonă.

Domnul Bulai Marian arată că a cumpărat clădirea iar pentru teren a depus cerere la unitate, dar nu a primit niciun răspuns. Urmare acestei situații a mai depus o nouă cerere, la care așteaptă un răspuns. De altfel toți consilierii cunosc faptul că a adus la cunoștință, despre prima cerere, în ședința precedentă a consiliului local. Dorește să cunoască condițiile în care se repartizează tuburile, dacă sunt în stoc, cine răspunde de acestea?

Domnul primar arată că trebuie să aducem investitori în comună, să le creem condiții prielnice. În ceea ce privește tuburile se arată că s-au scos 2 tuburi din zona locuinței lui Mărtinaș Neculai și le-a dus la 2 familii ce aveau nevoie. Le-a predat pe bază de proces-verbal. Pe viitor trebuie să facem toate brașamentele la apă, canal și gaze, după aceea să facem asfaltarea drumurilor rămase. Toate pas cu pas se vor realiza, depindem de finanțare.

Pentru că se apropie marea sărbătoare a Paștelui, sărbătorită de creștinii ortodocși, urează „Paște Fericit” tuturor.

Domnul președinte de ședință constată că nu mai sunt înscrieri la cuvânt, declară închise lucrările acestei ședințe, urând – Paște fericit -, tuturor credincioșilor ortodocși.

Preșdinte de ședință,
Consilier, Blaj Eduard-Cătălin

Secretar general,
Lungu Teodora

Red./Proc.:LTEX.1, Ds Șed.CLS